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NAMN (texta):

Redovisning av datorlaboration 3

1. Forn=6ochn="T:
Vilket ar det storsta egenvardet till A, :

Ange en motsvarande egenvektor :

Har du en allmén hypotes betriffande fragorna (a)-(b)?
Redovisa girna nagon av dem!

2. Ange ett varde pa p for vilket A har egenvardet O :

Ange vilka nollstallen det karakteristiska polynomet har for detta p:

3. Ange koordinaterna for vektorn (1,—1,1,—1,1) i v—basen :

4. Satt r till sista siffran i ditt personnummer. Ange siffran 7:

Lat indata vara
r=(rr+Lr+2r+3,r+4,74+5), y=sin(2r), n=5

Ange interpolationspolynomets virde och virdet av sin(2z) i punkterna

r+4.5:
r+5:

746 :



